CZESCI ZAMIENNE I AKCESORIA DO OPRAWEK SZYBKOWYMIENNYCH I ZABIERAKOW CZOLOWYCH HYDRAULICZNYCH 8410

3AMACHbIE YACTW 1 AKCECCYAPBI 1119 BLICTPOCMEHHbIX OMNPABOK W /1A TMAPAB/INYECKMX TOPLLOBBIX MOBOAOK 8410

Nr produktu
Koa npoaykra
800003737
800003738
800003151
800003106
800003154

TULEJKA DO OPRAWEK

SZYBKOWYMIENNYCH
LIAHTA A/17 BbICTPOCMEHHbIX OMPABOK

Typ Do typu

Tun [ns Mna
U-5514/1 T.00M
U-5514/0 T.00B
U-6876/0 T0, T.1, T1X
U-5762/0 T2, 12T
U-6880/0 T.3, T.3HX

Nr produktu
Koa npoaykra
800003746
800003747
800003147
800003748
800003104
800003749

DOCISK
3AXUM

Typ Do typu

Tun [na tuna
U-5505/1 T.00M
U-5505/0 T.00B
U-6859/0 T0,T1, T1X
U-6174/0 T2
U-5756/0 T.2T
U-6867/0 T.3, T3HX

Nr produktu
Koa npoaykta
800005897
800005896
800003152
800003159
800003155

SRUBA
BONT

Typ Do typu Ksztatt $rednica Gwint

Tvun [Ana Tana Gopma [lunametp Pe3bboit
U-5516/1 T.00M O 4 mm M5x20
U-5516/0 T.008 O 4mm M5x20
U-6877/0 T0, T1, T1X O 8 mm M8x25
U-7386/0 T2, T.2T (| 10 mm M10x30
U-6881/0 T.3, T.3HX [l 13 mm M12x40

IKCLEEHTPUK KNH0Y BONIT
B Klucz z gniazdem kwadratowym
B Kntou ¢ KBaApaTHbIM rHE340M
Nr produktu Typ Do typu . . a
Ko npoayTa T TR Wi Nr produktu Typ Do typu Ksztatt Srednica Gwint
800003739 U-5507/1 T.00M Koa npoaykTa Tun JIVERIZIE] ®opma [inavetp Pe3bboit
200003101 U-5507/0 08 Nr produktu Typ Do typu O 800005899 U-5517/1 T.00M O 4 mm M5x16
800003148 U-6860/0 170, T.1, T1X Koa npoayxta Tvn JIVERGE] 800005898 U-5517/0 T.008 O 4 mm M5x16
800003117 U-6175/0 12 800003029 KL 4414-62X51 10, 1, TIX 8 mm 800003153 U-6877/1 12,727 O 8 mm M8x25
800003105 U-5757/0 T2T 800003030 KL 4414-82X71 T2, T2T 10 mm 800003160 U-7386/1 TO, T1, T1X (| 10 mm M10x30
800003740 U-6868/0 13, T.3HX 800003028 KL 4414-100X108 T3, T3HX 13,5 mm 800003156 U-6881/1 T3, T3HX O 13 mm M12x40
p § = Nrproduktu  Typ Do typu CZESCI ZAMIENNE DO 8410
OUKCVPYIOLLAA LMOHKA K/H0Y Koampoaykta  Tvn s Tvna 3AMACHBIE YACTU ANS 8410
B Klucz z gniazdem szesciokatnym 800002748 5-2084/1 800002740 =
B Koy ¢ LWeCTUrpaHHbIM THe340M 800002748 5-2084/1 800002741 g
800002751  S$-2031/1 800002742
il i B 800002751 $-2031/1 800002743 B Zestaw trzechl zabierakéw do
Koa npoyeTa o P e 800002754  S$-2041/1 800002744 lewych obrotéw
800003741 U-7485/0 10 800002756  S-2243/0 800002745 B Kownnext (3 i) NoBogoK Anf
800003742 U-6863/0 T1, TIX JIeBbIX 10BOPOTOB
800003743 U-5760/0 12,127 Nr produktu Typ Do typu o
800003744 U-6871/0 13 Koa npoaykta Tun [ Tana Nr produktu Typ Do typu
800003745 U-7487/0 T3HX 800003168 KL 4414-48 T00M, T00B 4 mm Koa npoayra Tun Ans vna
800002747  S-2084/0 800002740
800002747  $-2084/0 800002741 @
800002750  S-2031/0 800002742
SPREZYNA KLUCZ 800002750 5-2031/0 800002743 B Zestaw trzech zabierakéw do
- 800002755  S$-2242/0 800002745 B Kownex (3 uT) N0BoROK AN
B Klucz typu L-szesciokatny
ANA NPpasblX NOBOPOTOB
B Kntou ¢ rexcaroHanbHbIM rHe3aom
L-mn Nr produktu Typ Do typu
Koa npoaykta Tvn [ tuna
Nr produktu Typ Do typu Nr produktu Typ Do typu 800002746 S-2083/0 800002740
Koa npoaykra Tun HLas Tana Koa npoaykTa Tun Jaa una 800002746 S$-2083/0 800002741
800003102 U-5510/0 T.00M, T.008 800003103 KL 4414-48 HEX T.00M, T.008 800002749 S-2030/0 800002742 $
800003753 U-6862/0 T0,T1, T1X 800003149 KL 4414-62X51 HEX 70, T1, TX 800002749  $-2030/0 800002743
800003754 U-5759/0 12,121 800003118 KL 4414-82X71 HEX 12,127 800002752 $-2040/0 800002744 B Kiet centrujacy
800003755 U-6870/0 1.3, Ti3HX 800003150 KL 4414-100X108 HEX T3, T3HX 800002752 S-2240/0 800002745 B LleHTpHpyioLyi HakoHeUH K

~NB () (][] M)~

www.bison-bial.pl « e-mail: info@bison-bial.pl « www.bison-bial.ru « e-mail: info@bison-bial.ru

343



